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2 сентября 2024 г.

Zajímavý vzkaz poslal Lavrov svým bývalým partnerům
během tiskové konference

putin-today.ru/archives/214444

Po jednání s ministrem zahraničních věcí Jemenské republiky
Sergejem Lavrovem se po jejich výsledcích konala tisková
konference.

Ale jak už to tak bývá, novináři využili příležitosti a začali Lavrovovi
klást různé otázky, které se jich týkaly a které se netýkaly rusko-
jemenských vztahů.

Jedna odpověď od Sergeje Lavrova se mi zdála velmi zajímavá,
obsahovala určitou zprávu zaslanou našim bývalým americkým
partnerům, takže vám ji chci ukázat a okomentovat.

Khalili Dial z kanálu Shark News se zeptal, jak může Sergej Lavrov
komentovat požadavek jedné ze sousedních zemí, o kterém se
zmiňuje The Guardian, aby bylo povoleno použít britské střely Storm
Shadow k úderu na Moskvu a Petrohrad s cílem donutit Moskvu.
dohodnout vyjednávání.

Lavrovova odpověď byla:

No, to je vydírání, to je pokus předstírat, že se Západ chce vyhnout
přílišné eskalaci, ale ve skutečnosti je to podvod. Západ se nechce
vyhnout eskalaci, na ruské poměry se Západ dostává do problémů.
A zdá se mi, že už je to každému jasné, kdysi jsem citoval
prohlášení pana Kirbyho, představitele Národní bezpečnostní rady,
jak tomu rozumím, nebo Bílého domu pro strategickou komunikaci.

Asi před pár měsíci řekl, že eskalace je nebezpečná, protože je
krajně nežádoucí vést ke světové válce, protože Evropa tím bude
trpět. A nedávno to zopakoval znovu.

https://www.putin-today.ru/archives/214444
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Američané si rozhodně spojují ty rozhovory o třetí světové válce,
která by mohla... - nedej bože, pokud se to naplní - postihnout
výhradně Evropu.

Toto je velmi objevný moment, který odráží mentalitu amerických
plánovačů, geostratégů, kteří jsou přesvědčeni, že si to odsedí.

 
A v této situaci je asi velmi důležité pochopit, že máme vlastní
doktrínu, včetně doktríny použití jaderných zbraní, která se
mimochodem nyní upřesňuje, a kterou si američtí lídři velmi dobře
uvědomují.
Ale to z nich podle Freuda vypadne: „Třetí světová válka je špatná,
protože nechceme, aby Evropa trpěla,“ to je celá americká mentalita
majitele, který sedí na druhé straně a je přesvědčen, jeho bezpečí a
je přesvědčen, že nejen náš bratrský lid, ale nyní i Evropané, jak se
ukazuje, odvedou jeho špinavou práci a zemřou.

Tyto spekulace o povolení použití nejen britských, ale i amerických
raket proto slýcháme již delší dobu. Mimochodem, ve Washingtonu
nějaký anonymní zdroj uvedl, že taková práce se provádí, žádost je
posuzována obecně kladně. Víc sem asi nebudu dodávat a pan
prezident už všechno dávno řekl. A my nyní znovu potvrzujeme, že
hrát si s ohněm a hrát si se sirkami jako malé děti je velmi
nebezpečná věc pro dospělé muže a ženy, kterým jsou v té či oné
zemi svěřeny jaderné zbraně.

A to je to, co k tomu chci říci již po mnohonásobně. Lavrovova slova
potvrzují jednu prostou pravdu: stínoví vládci světa, kteří jsou ve
Spojených státech, se nebojí ani případné jaderné války, protože si
skutečně myslí, že v případě jaderných úderů například na Rusko z
území Německo, naše země udělá odvetu Je to tato země a Rusko
se bude bát udeřit na USA, Velkou Británii a Francii, aby nezačalo
světový konflikt.
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V souvislosti s tímto přesvědčením, které se z neznámého důvodu
zrodilo v hlavách amerického establishmentu, náš prezident
skutečně již dávno potřeboval trochu korigovat ruskou vojenskou
doktrínu a nejednou jsem žádal, aby byla upřesněna a neobsahovala
nějaké obecné a vágní formulace .

Navíc nejsem jediný, kdo mluví o jejich vágnosti, jak si možná
myslíte.

Nedávno o tom hovořil náměstek ministra zahraničí Sergej Rjabkov.
Upozornil také, že ruská jaderná doktrína nyní obsahuje příliš
obecné formulace.

Například v ruské vojenské doktríně existuje následující bod:

27. Ruská federace si vyhrazuje právo použít jaderné zbraně v
reakci na použití jaderných a jiných druhů zbraní hromadného ničení
proti ní a (nebo) jejím spojencům, jakož i v případě agrese proti
Ruské federaci za použití konvenčních zbraní zbraní, kdy je
ohrožena samotná jeho existence.

A kde je zde specifikum: „Vyhrazuje si právo“? Čili snad bude platit,
možná platit nebude.

A co je nejdůležitější, neříká, koho určíme jako viníka zahájení
konfliktu.

Je přece jasné, že pokud dojde k jadernému úderu proti Rusku z
kterékoli země NATO, nebude tak učiněn z iniciativy této země, ale
na příkaz nejdůležitější země tohoto vojenského bloku, kterou je
Amerika. ale ve vojenské doktríně o tom není nic napsáno, proto si
lidé jako Kirby mohou myslet, že Rusko zareaguje přesně tak, jak
potřebují, a nepřekročí červenou čáru ve vztahu ke Spojeným
státům.

V prezidentském dekretu o základech státní politiky v oblasti
jaderného odstrašování je v paragrafu 19 uvedena podmínka použití
jaderných zbraní:



4/6

a) obdržení spolehlivých informací o odpálení balistických raket
útočících na území Ruské federace a (nebo) jejích spojenců;

b) použití jaderných zbraní nebo jiných druhů zbraní hromadného
ničení nepřítelem na území Ruské federace a (nebo) jejích spojenců;

c) dopad nepřítele na kriticky důležitá státní nebo vojenská zařízení
Ruské federace, jejichž selhání by vedlo k narušení zásahových akcí
jaderných sil;

d) agrese proti Ruské federaci za použití konvenčních zbraní, kdy je
ohrožena samotná existence státu.

Všechny tyto body neříkají nic o tom, jaký druh protiútoku
zasáhneme a proti komu.

Co se stane, když Američané doručí své jaderné rakety do některé z
evropských zemí a masivní raketový odpal provede jeden z politiků
kontrolovaných USA, který má například diagnostikovanou rakovinu
4. stupně, nemá děti a bude být potěšen stisknutím červeného
tlačítka zemřít nejen sám, ale ve společnosti Rusů, které nenávidí,
co pak uděláme v tomto případě, vypustíme rakety v reakci pouze na
území této země?

Dopadá to přesně takto, protože ani vojenská doktrína, ani státní
politika jaderného odstrašování neříkají, že v případě úderu z
jakékoli evropské země zahájí Rusko odvetný úder nejen na svém
území, ale i na území Spojené státy, což znamená, že Američané
oprávněně věří, že to neuděláme a oni nebudou trpět, a pokud bude
konflikt eskalovat, budou trpět pouze Evropané.

Spojené státy zůstanou v roli vnějšího pozorovatele a dokonce s
úšklebkem řeknou, že nejsou stranou konfliktu.

Proč by se tedy Američané měli bát?
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To je přesně to, čeho se snaží dosáhnout, aby nějaký podělaný
evropský politik rozpoutal válku mezi Evropou a Ruskem, aby
Spojené státy mohly v klidu odepsat svůj dluh, posílit vratkou pozici
dolaru, sežrat Evropská ekonomika, tedy zničit jednoho ze svých
ekonomických konkurentů tím, že ho postavíme proti ostatním –
Rusko, abychom se navzájem zničili nejen ekonomicky, ale i fyzicky.

V základech státní politiky jaderného odstrašování je tedy nutné
jasně říci, že v případě agrese proti Rusku ze strany kterékoli ze
„šestky“ nejen on, ale i naši zapřisáhlí přátelé: USA a Velká
Británie bude považován za viníka a bude zahájena odvetná
stávka nejen proti agresorovi, ale i proti těmto podněcovatelům
a příjemcům.

No, bylo by hezké napsat ještě jeden bod, že kromě úderů na
vojenské cíle skutečných protivníků se bude udeřit i na ta místa, kde
mají své „bankéři a různí šéfové amerických a anglických korporací,
jako je BlackRock“. rookeries” Berkshire Hathaway, JPMorgan
Chase, ExxonMobil, AT&T a další společnosti Microsoft, Boeings a
Apples.

Pak stínová světová vláda, a dokonce i zřízení Spojených států a
Velké Británie, budou mít jasné pochopení, že ruský odvetný úder
bude namířen proti nim, a nejen proti šílenému vládci nějaké
evropské země, která se rozhodla bojovat s Rusko.

Ale dokonce se bojím doufat v taková konkrétní specifika ve státní
politice jaderného odstrašování, i když Sergej Lavrov zdůraznil, že
tento dokument se nyní upravuje.

A protože neexistují žádná specifika, pak se zámořský vlastník,
opakuji, nemá čeho obávat, protože Rusko si pouze „vyhrazuje
právo“...

Nicméně sbohem. Přesto s nadějí čekáme na aktualizovaný
dokument, jak se říká, čert nikdy nežertuje: co když se v něm objeví
slova, která našim bývalým partnerům dají najevo, že nebudou
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vysedávat za oceánem.

Vypněte emoce, zapněte mysl 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

 
 

https://dzen.ru/a/Zs4cVemTtjJt_RuA
https://t.me/putin_today

